
ART. E895 - Comando remoto da piano / Deck-mount remote control / Commande déportée sur plan

N° Codice / Code Descrizione / Description / Désignaton

1 90 __ Q122
Maniglia Nostromo	  
Nostromo handle
Manette Nostromo

1A 90 __ 8673
Leva per maniglia
Lever for handle
Levier pour manette

1B 90 00 9540
Grano M4x8
Locking screw M4x8
Vis de blocage M4x8

1B* 90 00 9433
Grano M4x5
Locking screw M4x5
Vis de blocage M4x5

2 90 __ Q408
Cappuccio sotto maniglia
Cup under handle
Rosace sous manette

3 90 00 Q221
Vite e adattatore per cartuccia
Screw and adapter for cartridge
Vis et adapteur pour cartouche

4 90 00 Q206
Ghiera bloccaggio per cartuccia con O-ring		
Locking ring with O-ring for cartridge
Écrou de serrage pour cartouche avec O-ring

5 90 00 R470
Cartuccia Ø 35 mm
Ø 35 mm cartridge
Cartouche Ø 35 mm

6 90 __ Q214
Rosone per miscelatore 
Backplate for mixer
Rosace pour mitigeur 

7 90 02 9331
Coppia di flessibili di alimentazione M10x1 F 3/8’’	
Pair of connecting hoses M10x1 F 3/8’’
Paire de flexibles d’alimentation M10x1 F 3/8’’

8 90 02 9109U
Flessibile di collegamento M10x1 F 1/2’’		
Connecting hoses M10x1 F 1/2’’ 
Flexible de connection M10x1 F 1/2’’

__ Questo codice alfanumerico indica la finitura o il materiale
This alphanumeric code indicates the finish or raw material 
Ce code alphanumerique indique la finition ou le materiel

NOSTROMO - NOSTROMO
ACCIAIO - STAILESS STEEL - ACIER

* Per versione acciaio / For Stainless Steel finish / Pour version Acier Inoxydable

58

 MAX35

43
040

5

G 1/2"

G 3/8"

39

42

6

90

1

2

1B

1A

5

7

8

3

4

6

T-IEDA-PC
長方形

T-IEDA-PC
長方形

T-IEDA-PC
長方形

T-IEDA-PC
タイプライターテキスト

T-IEDA-PC
タイプライターテキスト

T-IEDA-PC
タイプライターテキスト
AGN73-1649-001

T-IEDA-PC
タイプライターテキスト

T-IEDA-PC
タイプライターテキスト
1.1Aのレバーを反時計回りに回して外す
2.1Bのイモネジを緩め、ハンドルを引き抜く
3.2の化粧キャップを反時計回りに回して回して外す
4.4のロックナットを外す
　※オーリングも外してください。
5.5のカートリッジを取り換える
6.逆の手順で取り換える


T-IEDA-PC
タイプライターテキスト

T-IEDA-PC
タイプライターテキスト

T-IEDA-PC
タイプライターテキスト

T-IEDA-PC
引き出し線
オーリング




